
DIDA801 – CTD4 – équations de droites 

 

Exercice. L’espace est rapporté à un repère (0 ; 𝑖, 𝑗, 𝑘⃗⃗). Dans ce repère, on définit les quatre 

points 𝐴(1; 2; 3), 𝐵(2; −1; 0), 𝐶(0; −3; 1) et 𝐷(−1; 0; 2). Les droites (𝐴𝐵) et (𝐶𝐷) sont-

elles sécantes ? 

 

Les réponses de trois élèves de terminale suivant l’enseignement de spécialité. 

 

 

 



Questions. 
1. Indiquer le thème concerné et la situation de cet exercice dans la progression. 

2. Proposer différentes procédures de résolution de cet exercice. Pour chacune des 

procédures proposées, préciser : les connaissances et compétences mobilisées. 

Discuter la place jouée par les systèmes d’équations linéaires. 

3. Analyser les productions des trois élèves qui sont proposées, en mettant en évidence 

les connaissances et compétences mobilisées et les erreurs éventuelles. 

 


